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Informace z naší obce

Dílčí přezkoumání hospodaření Obce Mladecko

Na základě podané žádosti několika občanů Mladecka, bylo na obecním úřadě
provedeno  dílčí  přezkoumání  hospodaření  Obce  Mladecko  dle  zákona
č.420/2004 Sb., o přezkoumávání hospodaření územních samosprávných celků
a dobrovolných svazků obcí, ve znění pozdějších předpisů. Žádost a výsledek je
přiložen v těchto novinách, zveřejněn na webu obce a k nahlédnutí na Obecním
úřadě v úředních hodinách.

Objednávky kaprů

Již nyní je možné si v obchodě objednávat kapra na Štědrovečerní večeři.

Mše svatá v Mladecku

Dne 7. 11. 2015(sobota) bude v místní kapli v 17h mše svatá. Po mši
svaté bude pobožnost za zemřelé na hřbitově v Mladecku.

 Gratulace

Gratulujeme všem občanům, kteří v měsíci listopadu slaví narozeniny.

 

Úřední hodiny obecního úřadu

Od 1. 12. 2015 dojde ke změně  úředních hodin OÚ z důvodu odchodu paní
Matějkové do starobního důchodu. Nově na místo administrativní pracovnice
obce byla přijata slečna Hájovská, která se na OÚ od října zaučuje.

Úřední hodiny

Po 8:00 – 12:00 14:00 - 16:00

Út 8:00 - 12:00

St 8:00 – 12:00 14:00 - 16:00

Čt 8:00 - 12:00

Pá zavřeno

Svoz plastu 
Dělníci OÚ budou svážet plast 27. 11. 2015 v dopoledních hodinách.



Adventní věnec

V sobotu 28. 11. 2015 v 17 hod. před kulturním domem se bude připravovat a
zdobit adventní věnec. Všichni kdo mají zájem přidat ruku k dílu – jste vítáni :)

Zahradnictví PASIČ

Dne 28. 11. 2015 mezi 7:00 – 15:00 bude probíhat adventní sobotní prodej v
zahradnictví PASIČ.

Hřbitov

V měsíci říjnu proběhlo vykácení tújí. 
Byly hodně přerostlé, neudržované a kořeny ničily hroby.
Nově bylo vysázeno 72 ks túji, které jsou vysázeny z vnější
strany oplocení. Děkujeme všem, kteří přišli pomoct túje
kácet i vysadit.

Lampionový průvod
Dne 16. 10. 2015 se konal lampiónový průvod. Všem
zúčastněným nevadilo ani deštivé počasí a ani mokrá tráva
na koupališti :-) Počasí se pak umoudřilo a všichni se dobře
bavili. Pro děti byly připraveny soutěže. K zahřátí byl připraven čaj, svařáček či
grog. Nechyběl ani táborák a špekáčky. Děkujeme všem, kteří se průvodu 
zúčastnili, těm, kteří se podíleli na jeho přípravě a rodině Trlicových za 
možnost sejít se na koupališti.

Zpravodaj obce Mladecko vydává Obecní úřad Mladecko v nákladu 100 ks zdarma. 

Připravily: Jana Švejdová,  Kateřina Mazurová



















Vážení občané,

jsem ráda, že jsou mezi  námi lidé,  kteří  se zajímají  o správný chod obce.  Ať  už jsou to bývalí

zastupitelé nebo i lidé do obce přistěhovalí. Myslím, že můžeme být všichni spokojeni s výsledkem

dílčího  přezkoumání  hospodaření  obce  Mladecko.  Byly  zjištěny  2  nedostatky,  které  jsou  již

napraveny nebo se náprava chystá.

K  překročení  rozpočtového  provizoria  došlo  z  důvodu  plateb  starých  dluhů  nebo  oprav.

(Komunální odpad - doplatky dluhu z roku 2013, 2014, Vzhled obce a veřejná zeleň- dělníci OÚ,

kteří  jsou placeni z  dotací  ÚP,  Základní škola  - doplatek dluhu z roku 2014 a oprava dívčího

sociálního zařízení, Veřejné osvětlení- rekonstrukce). Zveřejnění smlouvy a dodatku VO na věstníku

veřejných zakázek jsem opravdu opomněla, ale nápravu již uskutečňuji.

Díky dílčímu přezkoumání hospodaření obce Mladecko jsem nyní klidná, protože vím, že v období,

kdy jsem ve funkci  starostky,  vedu obec  správně,  řádně  a  dle zákonů.  Věřím,  že vše dělám ke

spokojenosti Vás občanů a těším se na Vás u rozsvěcování vánočního stromu.

Jana Švejdová-starostka


